

Právník: Puč hygieniků. Temné úmysly Válka. Pendrekový zákon

- CZ24 News | 25. ledna 2022

ČESKO: Někdejší hradní právník Pavel Hasenkopf napsal pár slov k projednávané novele pandemického zákona. Novelu označil za nástup k puči hygieniků. Zároveň šéf klubu Pirátů Jakub Michálek sdělil, že zákon dnes projednán nebude kvůli vetu jednoho ze sněmovních klubů. Bude nutné k němu svolat mimořádnou schůzi, zřejmě na příští úterý.

Při pohledu na chystanou novelu pandemického zákona dospěl právník Pavel Hasenkopf k závěru, že se hygienici vlastně jen chtějí zbavit soudů, které v minulosti zrušily nejedno opatření.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

„To, co nám správní soudy řekly, že děláme špatně - tak tyhle povinnosti zrušíme, a nebudeme to muset dělat vůbec. Fakticky tak bude soudní kontrola omezena jen na Ústavní soud. A na vládě vědí, že zatímco správní soudy nejsou mimořádným opatřením nijak zvlášť nakloněny, Ústavní soud zatím vždy, když s tím byl konfrontován, poslušně stáhl ocas mezi nohy,“ napsal Hasenkopf k příspěvku, který opatřil nadpisem „Hygienický puč“.

Pandemický zákon poté přirovnal k tzv. pendrekovému zákonu z roku 1969, který komunistická moc využila proti demonstrantům, kteří dávali najevo, že se jim ani trochu nelíbí sovětská okupace Československa, která započala 21. srpna 1968.

„Technická: Jestliže sám Válek říká, že ten zákon bude potřebovat až na podzim a teď by mu stačilo prodloužení účinnosti stávajícího pandemického zákona, nechápu, jak mohla předsedkyně Sněmovny dát souhlas k projednávání v legislativní nouzi. Žádný časový tlak neexistuje,“ doplnil Hasenkopf.



Pavel Hasenkopf

1 h · 🌐



Shrnutí novely pandemického zákona, kterou dnes projedná v legislativní nouzi Sněmovna:

Hygienický puč.

To, co nám správní soudy řekly, že děláme špatně - tak tyhle povinnosti zrušíme, a nebudeme to muset dělat vůbec. Fakticky tak bude soudní kontrola omezena jen na Ústavní soud. A na vládě vědí, že zatímco správní soudy nejsou mimořádným opatřením nijak zvlášť nakloněny, Ústavní soud zatím vždy, když s tím byl konfrontován, poslušně stáhl ocas mezi nohy.

Sám zákon je svým významem plně srovnatelný s tzv. pendrekovým zákonem, který udělal tečku za Pražským jarem a odstartoval normalizaci.

(Technická: Jestliže sám Válek říká, že ten zákon bude potřebovat až na podzim a teď by mu stačilo prodloužení účinnosti stávajícího pandemického zákona, nechápu, jak mohla předsedkyně Sněmovny dát souhlas k projednávání v legislativní nouzi. Žádný časový tlak neexistuje.)



87

11 komentářů 26 sdílení

[ZDROJ](#)